
Ata da sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de

dois mil e dezenove , aos vinte e oito dias do mês maio, as dezenove horas

reuniram-se nesta casa legislativa os seguintes vereadores; Gean Carlos

Santos de Oliveira, Isabel Maria de Alcântara, Jose Cloves Alves de Oliveira,

Moacir de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira, Wilton Barbosa dos

Santos, Aparecida Conceição de Jesus Silva e Josenar Matos Vieira. O

presidente contatando o numero legal de vereadores declara aberta a

sessão e comunica a ausência justificada do vereador: Jose Alfredo Neto

de Oliveira. O presidente apresenta pauta do dia; para ordem do dia tem a

votação dos projetos de leis de autoria do executivo municipal: Projeto de

lei nº 02 de 19 de fevereiro de 2019 que “Autoriza o poder executivo a

contratar operação de credito com a CAIXA ECÔNOMICA FEDERAL, e da

outras providencias” E projeto de lei nº 06/2019, de 28 de março de

2019.”Dispõe sobre TABELA DE VALORES DOS SERVIÇOS, como abaixo se

especifica, e da outras providencias”. Após parecer favorável da comissão

de orçamento, finanças e fiscalização, foi em votação os projetos

mencionados acima. Projeto de lei nº 02 de 19 de fevereiro de 2019, foi

em votação e foi aprovado com 04 quatro votos a favor e três 03 votos

contra. Logo em seguida foi em votação em regime de urgência o projeto

de lei nº 06/2019, de 28 de marco de 2019, citado a acima, que após

vários comentários foi em votação e aprovado por unanimidade. E que a

resolução de nº 03 será enviada ao executivo municipal. Esteve presente a

esta casa legislativa, representantes da Empresa ZARC, atendendo convite

feito através de oficio de nº 13/2019, pelo presidente da câmara, estando

presente os senhores Tiago Miranda Silva Souza, Roberval Farias da Silva e

Zenildo Alves Batista, foram feito questionamento a respeito das obras que

vem sendo executadas no município. Todos os questionamentos que

foram feitos pelos vereadores, foram respondidos pelo jurídico da ZARC Dr

Tiago Miranda da Silva Souza, esclarecendo as duvidas dos vereadores a

respeito da mesma. DR Tiago salientou que se restar dúvidas sobre as

execuções das obras, sugeriu que mandasse oficio com suas duvidas que o

mesmo responderá. Os vereadores agradeceram a presença da equipe da

ZARC, e que ficaram satisfeitos com as respostas, e parabenizaram a

equipe. Os representantes da ZARC, agradeceram pelo convite e também

pelos questionamentos que foram feitos, e que foi um prazer poder está

nesta casa esclarecendo as dúvidas, e que está à disposição. O presidente

solicita do Sr Welber Ribeiro Ramos Rocha a filmagem feita nesta casa pelo



mesmo. O presidente agradece a presença e colaboração de todos. Nada

mais para o momento, o Senhor presidente deu por encerrada a sessão


